

న్యూఢిల్లీ: జైలు శిక్ష అనుభవిస్తున్న గ్యాంగ్స్టర్ లారెన్స్ బిష్టోయ్ సోదరుడు అన్వోల్ బిష్టోయ్ను జాతీయ దర్మాస్తు సంస్థ (ఎన్ఐపి) మోస్కో వాంటెడ్ జాబితాలో చేర్చింది. ఈ మేరకు అతనిపై రూ.10లక్షల రివార్డు ప్రకటించింది. అన్వోల్ బిష్టోయ్ కూడా పేరు మోసిన గ్యాంగ్ స్టర్. ఇప్పటికే ఇతను ఓ కేసులో దోషిగా తేలగా బెయిల్పై విడుదలై తప్పించుకుని తిరుగుతున్నాడు. బాలీవుడ్ నటుడు సల్మాన్ ఖాన్ ఇంటిపై కాల్పుల కేసులోనూ అతనిపై అభియోగాలు ఉన్నాయి. అలాగే ఇటీవల సంచలనం రేపిన ఎన్ఐపీ నేత బాబా సిద్దీఖీ, కాంగ్రెస్ నేత, సింగర్ సిద్దూ మూసేవాలా హత్య కేసులతోపాటు మొత్తం 17కేసుల్లో అన్వోల్ నిందితుడిగా ఉన్నాడు.

గరుడ వార్త

తెలుగు దినపత్రిక



www.garudavarthanews.com
www.garudavarthanews.in

సంపుటి : 2 సంచిక : 313 మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి 4 డిసెంబర్ 2024 బుధవారం పేజీలు : 4

స్మార్యార్క టాకీ క్యా తీరవీలారీ హైదరాబాద్ అభివృద్ధి



హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ను విశ్వనగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. న్యూయార్క్, టాకీ క్యా తరహాలో ప్రపంచంలో పోటీ పడేలా హైదరాబాద్ను తీర్చిదిద్దటానికొస్తున్నాడు. నగరంలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు రూ. 7వేల కోట్లతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను చేపట్టినట్లు చెప్పారు. ఎన్టీపీఐ, షై ఓవర్సెస్, నాలాల అభివృద్ధికి అనేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని సీఎం తెలిపారు. ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా హైదరాబాద్లో నిర్వహించిన రైజింగ్ వేడుకల్లో సీఎం

రైజింగ్ వేడుకల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి!

మాట్లాడారు. “ప్రజా పాలన కోసం ఏడాది క్రితం ప్రజలు తీర్పు ఇచ్చారు. మహిళలకు ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పించాం. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పరిధిని పెంచాం. మెట్రోను హైదరాబాద్కు తీసుకొచ్చింది కాంగ్రెస్సే. రాష్ట్ర ఆదాయంలో 60 శాతం హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి నుంచే వస్తుంది. రీజినల్ రింగ్ రోడ్డు తెలంగాణకే మణిహారం. రూ. 35 వేల కోట్లతో 360 కి.మీ రీజినల్ రింగ్ రోడ్డుకు ప్రయత్నిస్తున్నాం. ఇటాలియాలో అంతర్జాతీయ పండ్ల మార్కెట్ను నిర్మించబోతున్నాం. ఓ.ఆర్.ఆర్.కు అనుబంధంగా ముచ్చర్ల ప్రాంతంలో ప్యూచర్ సీటీ నిర్మిస్తాం. 40 నుంచి 50 వేల ఎకరాల్లో అద్భుతంగా ఫ్యూచర్ సీటీని నిర్మిస్తాం. టాకీ, న్యూయార్క్తో పోటీ పడేలా నిర్మిస్తాం. రూ. లక్షల కోట్లు ఖర్చు పెడితే హైదరాబాద్ అద్భుత నగరం అవుతుంది” అని సీఎం తెలిపారు.

మూసీ ప్రాజెక్టు కోసం ఎంత ఖర్చుకైనా వెనకాడం: భట్టి విక్రమార్యు... తెలంగాణకు హైదరాబాద్ తలమానికం అని డివ్యూటీ సీఎం భట్టి

తెలంగాణ రాజకీయాల్లో మరో సంచలనం

హోలీషా రావు మెడకు ఆ కేసు ఉచ్చే

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో మరో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది ఈ కేసులో విచారణ ముమ్మరంగా కొనసాగుతోంది. ఇప్పటికే పలువురిని దర్మాస్తు అధికారులు విచారణ చేపట్టారు. ఇందులో భాగంగానే మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తన్నీరు హరీష్ రావుపై పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్లో ఇవాళ(మంగళవారం) కేసు నమోదైంది. సిద్దిపేటకు చెందిన కాంగ్రెస్ నేత చక్రధర్ గౌడ్ ఫిర్యాదుతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. తన ఫోన్ను ట్యాపింగ్ చేశారని పంజాగుట్ట పోలీసులకు చక్రధర్ ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో హరీష్ రావుతో పాటు ట్యాప్ ఫోన్లో పనిచేసిన రాధాకిషన్ రావుపై కేసు నమోదు చేశారు. సెక్షన్ 120 (బీ), 386, 409, 506 , రెడ్ విత్ 34, ఐటీ యాక్ట్ సెక్షన్ కింద కేసు నమోదైంది.



పోలీసులు అడిగిన ప్రశ్నలకు తాను సమాధానం ఇచ్చానని, తాము చెప్పినట్లు వివరాలతో తన కుటుంబాన్ని అంతం చేసామంటూ అప్పటి ట్రాన్స్ఫోర్టు డీసీపీ రాధా కిషన్ రావు బెదిరింపులకు దిగారని చెప్పారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్పై తెలంగాణ హైకోర్టులో పిటిషన్ వేసి పోరాటం చేస్తున్నానని, న్యాయం జరగకపోతే సుప్రీంకోర్టులో కూడా పిటిషన్ వేసి పోరాటం చేస్తానని చక్రధర్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు.



హైదరాబాద్: ఇంటర్ కాల్ జేల్లో విద్యార్థులు మరణాలపై మంత్రి కాల్ మిటిరెడ్డి వెంకటేంద్ర రెడ్డి స్పందించారు. పది రోజుల్లో ముగ్గురు విద్యార్థులు ఆత్మహత్య చేసుకోవడం బాధాకరమన్నారు. రా్యంకుల పేరిట ఒత్తిడికి గురి చేసే విధానాలు మానుకోవాలన్నారు. విద్యార్థులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్న కాలేజీపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆధికారులకు సూచించారు. “అత్యవసర సమస్య ఉంటే విద్యార్థులు నన్ను సంప్రదించవచ్చు. నా ఆఫీసు మొబైల్ నెంబర్ 868880-07954. minister.randbc@gmail.com ఈవెంటుల్ కు సమస్యలను తెలియజేయండి” అని మంత్రి కాల్ మిటిరెడ్డి తెలిపారు.

హైద్రా కుళ్ళివేతలు మళ్ళీ సార్..

దొంగున దొంగు!

హైదరాబాద్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చెరువులపై అక్రమ నిర్మాణాల కుళ్ళివేతల కోసం కాంగ్రెస్ సర్కార్ తీసుకున్న సంచలన నిర్ణయమే హైద్రా. ఎన్టీఎల్, బిఫర్ జోన్ పరిధిలో ఉన్న చాలా అక్రమ నిర్మాణాలను హైద్రా కుళ్ళి వేసింది. రాష్ట్ర చరిత్రలోనే హైద్రా ఏర్పాటు చేసిన 100 రోజుల వ్యవధిలోనే 300 అక్రమ నిర్మాణాలకు హైద్రా నేలమట్టం చేసింది. ప్రభుత్వ ఆస్తులు, చెరువుల పరిరక్షణ కోసం జూలై 19వ తేదీన హైద్రాను ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం జీవో 99ను తీసుకువచ్చింది. దీంతో జూలై 26 నుంచి కుళ్ళివేతలను మొదలుపెట్టింది హైద్రా. ఇప్పటి వరకు 30 ప్రాంతాల్లో 300 అక్రమణలను కుళ్ళివేసింది. 100 రోజుల్లో 120 ఎకరాలను ప్రభుత్వానికి అప్పగింది. జీహెచ్ఎస్ఐతో పాటు 27 మున్సిపాలిటీలు, 33 గ్రామాల్లో హైద్రా దూకుడు మామూలుగా లేదు. హీరో నాగార్జున ఎస్ కన్వెన్షన్ కుళ్ళివేతతో దేశవ్యాప్తంగా హైద్రా పేరు మారుమోగిపోయింది.

తీవ్ర వ్యతిరేకత రావడంతో.. అయితే.. హైద్రా కుళ్ళివేతలపై ప్రజలు హఠాత్తిపోయారు. ఎప్పుడు ఎవరి ఇంటిని కుళ్ళివేస్తారో అని భయాందోళనలో గడిపారు ప్రజలు. హైద్రా కుళ్ళివేతలపై పలు చోట్ల తీవ్రమైన వ్యతిరేకత కూడా వచ్చింది. పలువురు న్యాయస్థానాలను ఆశ్రయించగా.. హైద్రా చట్టబద్ధతపై కోర్టు కూడా ప్రశ్నించింది. జీవో 99పై స్టే ఇవ్వాలంటూ అనేక మంది హైకోర్టులో పిటిషన్లు వేశారు. ఈ క్రమంలో హైద్రాకు ఎదురవుతున్న అటంకాలు తొలగిస్తూ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక ఆర్డినెన్స్ రూపకల్పన చేసింది. ఈ ఆర్డినెన్స్ను గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ ఆమోద ముద్ర వేశారు.



హైద్రా దూకుడు

భూమిని స్వాధీనం చేసుకుంది. పబ్లిక్ గుడారో 16 విల్లాలను కుళ్ళివేసింది. హైద్రా కుళ్ళివేతలో బాధ్యతలు.. ఇటీవల ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణ బాధ్యతలను పూర్తిస్థాయిలో హైద్రాకు అప్పగిస్తూ సర్కార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన విషయం తెలిసిందే. గ్రేటర్ పరిధిలోని అక్రమ కట్టడాలన్నీ కుళ్ళివేసే పవర్ హైద్రాకు ఇచ్చింది. ఈ మేరకు జీవో నెంబర్ 199ను ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. జీహెచ్ఎస్ఐ చట్టంలో పలుమార్పులు చేసింది. జీహెచ్ఎస్ఐ చట్టంలో మున్సిపల్ శాఖలో 374%దీ% ప్రత్యేక సెక్షన్ చేర్చింది. దీంతో బిల్డియారో పాటు 27 మున్సిపాలిటీలు, 33 గ్రామాల పరిధిలో హైద్రా దూకుడు పెంచనుంది. ఇక నుంచి జీహెచ్ఎస్ఐ పరిధిలో ప్రభుత్వ ఆస్తులను పరిరక్షిస్తారు. అక్రమ కట్టడాలకు నోటీసులు జారీ నుంచి కుళ్ళివేతల వరకు అన్నీ హైద్రా చేయనుంది.



సీఎంగా ఘటణవీన్.. శిందే, పవార్కు డిప్యూటీ..!

ముంబయి: మహారాష్ట్రలో ప్రభుత్వ ఏర్పాటుపై మహాయుతి కూటమి మధ్య చర్చలు కొలిక్కివచ్చినట్లే కనిపిస్తోంది. తదుపరి ముఖ్యమంత్రిగా భాజపా సీనియర్ నేత దేవేంద్ర ఘటణవీన్ రాష్ట్ర వర్గాలు అందుకోవడం ఖాయమైనట్లు సమాచారం. ఇక ఆవధ్యర్థ ముఖ్యమంత్రి ఏకీకృత శిందే ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవిని తీసుకోనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈమేరకు విశ్వసనీయ వర్గాలను ఉంటున్నా అంగ్ర మీడియా కథనాలు వెల్లడించాయి. డిసెంబరు 5న మహారాష్ట్ర కోత్త ముఖ్యమంత్రి ప్రమాణస్వీకారం జరగనున్నట్లు సదరు వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. ఈసారి కూడా ఇద్దరు డిప్యూటీ సీఎంలు ఉంటారని, శిందేతో పాటు ఎన్డీపీ నేత అజిత్ పవార్ కూడా ఆ రోజున ఉప ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నారని తెలిపాయి. బుధవారం భాజపా శాసనసభాపక్ష నేతల సమావేశం జరగనుంది. ఇందులో కొత్త సీఎంను ఎమ్మెల్యేలు ఎన్నుకొనున్నారు. సీఎం పదవి, శాఖల కేటాయింపుపై మహాయుతి కూటమి మధ్య గత కొంతకాలంగా ప్రతిష్టంభన నెలకొన్న సంగతి తెలిసిందే. ఉప ముఖ్యమంత్రి పదవి

తనకు వద్దని, హెంరాశాఖను కేటాయించాలని శిందే పట్టుబట్టినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. ఈ క్రమంలోనే మహారాష్ట్ర పరిస్థితులను పక్కవేక్షించడానికి కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామ్, గుజరాత్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి విజయ్ రూపినీలను పరిశీలకులుగా భాజపా ఆధిష్ఠానం నియమించింది. మరోవైపు, ఎన్డీయే నేత రామ్ దాస్ అభవాలే తాజాగా ఏకీకృత శిందేతో చర్చలు జరిపినట్లు సమాచారం. డిప్యూటీ సీఎం పదవికి అంగీకరించాలని ఆయనకు నచ్చజెప్పినట్లు సదరు కథనాలు పేర్కొన్నాయి. ఇందుకు శిందే కూడా సుముఖత వ్యక్తంచేసినట్లు తెలుస్తోంది. **మెరుగుపడని శిందే ఆరోగ్యం..** మరోవైపు ఏకీకృత శిందే కొన్ని రోజులుగా జ్వరం, గొంతునొప్పితో ఇబ్బందిపడుతున్నారు. ఆరోగ్యం మెరుగు పడకపోవడంతో మంగళవారం ఆయనను ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లినట్లు శిందే సన్నిహిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. రాణిలోని ఓ ఆసుపత్రిలో ఆయన చెక్ అప్ చేయించుకున్నారు. ఆయనకు పలు వైద్య పరీక్షలు చేయాలని అవసరం ఉందని వైద్యులు సూచించినట్లు సదరు వర్గాలు తెలిపాయి.



హైదరాబాద్ లో రూ.150 కోట్లతో సుందరికరణ పనులు.. సీఎం శంకుస్థాపన

హైదరాబాద్: ప్రజాపాలన విజయాభివృద్ధి భాగంగా హైదరాబాద్ లో రైజింగ్ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఐక్యతా సమీపంలోని హెచ్ఎంసీఎం మైదానంలో జరిగిన ఈ వేడుకలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, మంత్రులు పాన్సం ప్రభాకర్, శ్రీధర్ బాబు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పలు కీలక ప్రాజెక్టులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. గ్రీటర్ పరిధిలో రూ.150 కోట్లతో పలు

సుందరికరణ పనులు, రూ.3,500 కోట్లతో రహదారి అభివృద్ధి పనులను సీఎం శంకుస్థాపన చేశారు. రూ.16.50 కోట్లతో నిర్మించిన భూగర్భ సంపులను ప్రారంభించారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద ఎస్టీపీసి సీఎం ప్రారంభించారు. కేబీఆర్ పార్కు చుట్టూ చేపట్టబోయే 6 జంక్షన్ అభివృద్ధి, 7 పుట్టవర్ష, అందర పానీ పనులకు సీఎం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా పారిశుధ్య కార్యకలాపాలు భద్రత కిట్లను అందించారు.

తెలంగాణలో భవన, లేఅవుట్ల అనుమతులకు కొత్త ఆన్లైన్ విధానం



హైదరాబాద్: భవనాలు, లే అవుట్ల అనుమతులకు 'బిల్డ్ నా' పేరుతో కొత్త ఆన్లైన్ విధానాన్ని తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందుబాటులోకి తెచ్చింది. 'బిల్డ్ నా' పేరుతో ఏర్పాటు చేసిన ఈ

విధానాన్ని బి.టి. పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు మంగళవారం ప్రారంభించారు. "పట్టణాభివృద్ధిలో గతంలో లేని విధంగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్నాం. రాష్ట్రంలో దాదాపు 60 శాతం మంది జనాభా పట్టణ, నగర ప్రాంతాల్లో ఉంటున్నందున ఈ శాఖ ప్రాధాన్యతపై దృష్టి పెట్టి, స్వయంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పక్కవేక్షిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో వ్యాపారాలకు అనువైన వాతావరణం కల్పిస్తున్నాం. గత ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన అభివృద్ధి విధానాలను కొనసాగిస్తున్నాం. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తున్నాం. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా పథకాలు అమలు చేస్తున్నాం. స్థిరాస్తి రంగంలో ఇప్పటికీ హైదరాబాద్ ప్రథమ స్థానంలో ఉంది. హైదరాబాద్ ప్రజలే గృహ రుణాలు అధికంగా తీసుకుంటున్నారని" అని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు.

హైదరాబాద్ రూ.50 కోట్లు విడుదల.. పురపాలక శాఖ ఉత్తర్వులు

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ నిధులు విడుదల చేసింది. నగరంలో ప్రభుత్వ స్థలాలు, పార్కుల పరిరక్షణ, చెరువుల పునరుద్ధరణ, వివేక నిర్వహణ కోసం పనిచేస్తోన్న హైదరాబాద్ రూ.50 కోట్లు విడుదల చేస్తూ పురపాలక శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి దాన కిశోర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. హైదరాబాద్ కార్యాలయం నిర్వహణ, కొత్త వాహనాల కొనుగోలుతోపాటు ఇప్పటి వరకు కూల్చివేతలకు సంబంధించిన బిల్లుల చెల్లింపు కోసం ఈ నిధులు ఖర్చు చేసుకోవచ్చని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. బడ్జెట్లో హైదరాబాద్ రూ.200 కోట్లు కేటాయించిన ప్రభుత్వం తాజాగా రూ.50 కోట్లు విడుదల చేయడంతో హైదరాబాద్ ఆర్థికంగా మరింత బలం చేకూరింది.

హైదరాబాద్: శ్రీకాంఠాచారి అమరత్వం గొప్పదని, ఆయన ప్రాణత్యాగం తెలంగాణ ప్రజలు ఎప్పటికీ మరువరని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులపై నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దుమనకొండ, కేసీఆర్ ఆరెస్టును చూసి తట్టుకోలేకపోయిన శ్రీకాంఠాచారి అగ్నికి అహతి అయ్యి అమరదయ్యారని చెప్పారు. ఆయన ప్రాణత్యాగం తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఉవ్వెత్తున ఎగిసేలా చేసిందన్నారు. శ్రీకాంఠాచారి వర్తంతి సందర్భంగా ఎక్స్ వేదీకగా జోహార్లు అర్పించారు. 'శ్రీకాంఠాచారి అమరత్వం గొప్పది. ఆయన ప్రాణత్యాగం తెలంగాణ ప్రజలు ఎప్పటికీ మరువరని. తెలంగాణ ఉద్యమకారులపై నాటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దుమనకొండ, కేసీఆర్ గారి ఆరెస్ట్ ను చూసి తట్టుకోలేకపోయిన శ్రీకాంఠాచారి అగ్నికి అహతి అయ్యి అమరదయ్యారు. శ్రీకాంఠాచారి ప్రాణత్యాగం తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ఉవ్వెత్తున ఎగిసేలా చేసింది. శ్రీకాంఠాచారి వర్తంతి సందర్భంగా ఆయనకు జోహార్లు అర్పిస్తున్నాను. జోహార్ శ్రీకాంఠాచారి! జై తెలంగాణ.' అని కేసీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.

శబరిమల వెళ్లే భక్తులకు రైల్వే శాఖ కీలక సూచినలు

సికింద్రాబాద్: శబరిమల వెళ్లే భక్తులకు దక్షిణ మధ్య రైల్వే కీలక సూచన చేసింది. రైల్వేలో పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించుకూడదని, కర్ఫ్యూరం వెలిగించవద్దని విజ్ఞప్తి చేసింది. యాత్రికుల రైల్వే కోచ్ లోపల పూజా విధానంలో భాగంగా కర్ఫ్యూరం వెలిగించడం, హారతి ఇవ్వడం, అగరభతులు, సాంఘికీ పుల్లలు వెలిగించడం వంటివి చేస్తున్నట్లు రైల్వే అధికారుల దృష్టికి వచ్చిందని తెలిసింది. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు రైల్వేలో చేయవద్దని ప్రయాణికులకు ప్రత్యేకంగా విజ్ఞప్తి చేసింది. యాత్రికుల సౌకర్యార్థం దక్షిణ మధ్య రైల్వే శబరిమలకు ప్రత్యేక రైళ్లను నడుపుతోంది. ఈ రైళ్ల జోన్ లోని సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్, కాకినాడ, తిరుపతి, నాందేడ్ తదితర స్టేషన్ల నుంచి బయలుదేరి మార్కమధ్యలో పలు స్టేషన్లలో ఆగతాయి. ఆయా ప్రాంతాల నుంచి ప్రయాణించే వారు సురక్షితంగా గమ్య స్థానాలకు చేరేందుకు దక్షిణ మధ్య రైల్వే ప్రయాణికుల సహకారం కోరుతుంది. రైల్వేలో, రైలు ప్రాంగణాలలో ఎలాంటి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించకూడదని విజ్ఞప్తి చేస్తుంది. మండే స్వభావంగల పదార్థాలతో ప్రయాణం చేయడం, వాటిని ఏ రూపంలోనైనా వెలిగించడం నిషేధించినట్లు రైల్వే శాఖ వెల్లడించింది. మండే స్వభావంగల పదార్థాలతో అగ్ని ప్రమాదాలకు దారితీసే మానవ ప్రాణాలకు ముప్పు కలిగించడమే కాకుండా... రైల్వే ఆస్తులకు సైతం నష్టం కలిగించే అవకాశం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తోంది. ఇలాంటి చర్యలు రైల్వే చట్టం-1989లోని సెక్షన్లు 67, 154, 164, 165 ప్రకారం శిక్షార్హమైన నేరంగా పరిగణించబడతాయని స్పష్టం చేస్తోంది. ఇటువంటి చర్యల వల్ల జరిగిన నష్టానికి బాధ్యత వహించడంతోపాటు, 3 సంవత్సరాల వరకు జైలు శిక్ష లేదా జరిమానా లేదా రెండూ ఆపకావకండిన అధికారులు తెలిపారు.



ములుగు ఎన్కౌంటర్ కేసు.. హైకోర్టు ఏం చెప్పిందంటే

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3: ములుగు ఎన్కౌంటర్పై తెలంగాణ హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. ములుగు ఎన్కౌంటర్ తదుపరి చర్చలు, పోస్టుమార్టం రిపోర్టును అందించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని హైకోర్టు ఆదేశించింది. ఎన్కౌంటర్పై ఈరోజు (మంగళవారం) విచారణ జరిపిన న్యాయస్థానం మల్లయ్య మృతదేహాన్ని గురువారం వరకు భద్రపరచాలని ఆదేశించింది. మిగిలిన మృతదేహాలను కుటుంబసభ్యులకు అందించాలని చెప్పింది. తదుపరి విచారణను గురువారం (డిసెంబర్ 5)కు వాయిదా వేసింది. నిన్నటి విచారణలో ఈరోజు వరకు మృతదేహాలను భద్రపరచాలని హైకోర్టు ఆదేశాలిచ్చిన విషయం తెలిసింది. నేడు మరోసారి పిటిషనర్ తరపున, ఆలాగే ప్రభుత్వం తరపున వాదనలు కొనసాగాయి. అయితే మృతదేహాలపై అనేక గాయాలు ఉన్నాయని, ఇదొక బాటకపు ఎన్కౌంటర్ అంటూ పిటిషనర్ తరపున న్యాయవాది వాదనలు వినిపించారు. భద్రపరిచిన మృతదేహాలకు రిపోస్టుమార్టం నిర్వహించాలని పదే పదే కోరారు. మరోవైపు నిన్న హైకోర్టు ఆదేశాలు ఇచ్చిన సమయంలో పోస్టుమార్టం అంతా కూడా చీకటిలో నిర్వహించారని, వంచనాపూ ప్రక్రియ సరిగ్గా నిర్వహించలేదు కాబట్టి రిపోస్టుమార్టం చేసేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని పిటిషనర్ తరపున న్యాయవాది వాదనలు వినిపించారు. ఆలాగే ప్రభుత్వం తరపున న్యాయవాది కూడా తన వాదనలు వినిపిస్తూ.. ఎన్ హెచ్ఆర్సీ గ్రెడ్ లెస్ ప్రకారం, ఆలాగే హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకే శవ పరీక్షలు పూర్తి చేశామని స్పష్టం చేశారు. కేవలం ఎదురుకాబట్టలే మాత్రమే మామూలు మృతిచెందారని ప్రభుత్వం తరపున న్యాయవాది తన

